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お待ちしています
　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行月に誕生日を迎える満３歳までのち
びっ子を募集しています。10月生まれは、９月12日（金）までに役場政策推
進課☎４２局２１１１番へお申し込みください。

メールでの申し込みもできます
　掲載例のとおりに紹介しますので、メールに➊顔写真のデータを添付し（デー

タが無い場合は写真をお持ちください）、➋お名前➌生年月日➍メッセージ

（80文字以内）➎保護者氏名➏住所及び、➐連絡用の電話番号を記入のうえ、

kikaku@town.kurate.lg.jpまでお申し込みください。持ち込みの場合も➊～

➐を準備し、役場２階・政策推進課までお持ちください。
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手くん
平成25年４月１日生まれ
鞍手くんに福が来ますように ! !
（父　剣西川さん、母　古月さん・
中山）
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掲載例

　８月 14 日、今年も約 360 年の歴史のある無形文化財、

永谷万年願盆綱引きが行われました。午後８時 30 分、子

ども綱の始まりです。子ども綱の勝敗は、上組の勝利でした。

そして次はおとなたちの出番です。午後 10時 50分、鐘の

音を合図に綱を手に「うぉー」という掛け声とともに真教

寺の坂道を駆け下りてくる引き手たち。勢いよく引き出さ

れた綱は、上組、下組に分かれた大勢の人たちが必死の形

相でにらみ合い、綱を引き合った結果、今年は下組が勝利

を引き寄せました。これからも先代から引き継いだ伝統の

綱を次代に繋げていってもらいたいものです。

今年は下組が勝利
▶永谷万年願盆綱引き

８月７日、８日に福岡市立総合西市民プールで第 42回
九州中学校水泳競技大会が開催され、県の代表として出場
した鞍手南中学校３年生の金川遼祐さん（新北）が 100m
背泳ぎで準優勝、200m背泳ぎでは優勝という素晴らしい
成績を収めました。「県大会で記録したタイムで全国大会に
出場できることが決まっていたので、九州大会ではリラッ
クスして泳ぐことができた」と語ってくれた金川さんは８
月 21 日から開催される全国中学校水泳競技大会に出場し
ます。「全国大会はレベルが高く厳しい戦いになるけれど、
決勝に残って表彰台にあがることができれば…」と中学最
後の大会に向けて意気込んでいる様子でした。

南中の名を歴史に刻む！
▶第42回九州中学校水泳競技大会・優勝
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９月生まれ
Happy birthday to you.

すくすく日記

８月３日、町立体育館で第 52 回鞍手町子ども会体育
（ドッジボール）大会が行われました。今年は 16 チーム
190 人が参加。リーグ１とリーグ２に分かれ、熱戦が繰り
広げられました。各チーム夏休み前から練習を行い、大会
当日は、元気一杯に日ごろの練習の成果を発揮していまし
た。結果は次のとおりでした。（丸数字は順位）
●リーグ１　①木月サンダーペンギンズ②弥生ファイター
ズ③立林デラックス・新塚ブルーオーシャンズ

●リーグ２　①泉水ファイターズ②八尋・室木レインボー
キッズ③城ヶ崎ブルーエンジェルス・新延ホークス

白熱の試合に
▶第52回鞍手町子ども会体育大会

白
し ら つ ち

土  陽
は る と

人くん
平成23年９月２日生まれ
陽人君、３歳のお誕生日おめで
とう。日々たくましく成長する
姿に感動します。ひょうきん者
のハル君、いつもみんなを笑顔
にさせてくれてありがとう。（父
博幸さん、母　直美さん・中山）

森
も り

  風
ふ う と

斗くん
平成25年９月15日生まれ
いつもニコニコ顔の風ちゃん☆
１歳おめでとう! ! これからも楽
しい思い出たくさん作ろうね ! !
（父　雄貴さん、母　徳子さん・
八尋）

梶
か じ わ ら

原  颯
そ う し ん

心くん
平成23年９月７日生まれ
甘えん坊でかわいくて、パパも
ママもお兄ちゃんたちも颯心が
大好きです♡これからも元気
いっぱい育ってね☆（父　義広
さん、母　幸子さん・新延）

　６月 22日、29日、７月 27日に鞍手町、小竹町の各会場で第 59回鞍手郡民体育大会が行われました。鞍手町、小竹
町それぞれの代表選手が、さまざまな競技で熱戦を繰り広げました。鞍手町のチームと選手の結果は次のとおりです。（丸
数字は順位。敬称略）
●ソフトボール　①鞍手町
●弓道　▷男子＝①岡﨑邦博②藤崎　輝③幸田和貴▷女子＝①花田朋子②石橋孝子③入江ふじ子
●卓球（壮年男子シングルス）　▷ 60歳以上の部＝②舟越克己▷ 70歳以上の部＝①渡瀬　寛②河野三郎
●卓球（壮年女子シングルス）　▷ 60歳以上の部＝①林マチ子②原田禮子▷ 70歳以上の部＝①千崎博子
●少年野球　②鞍手町
●バドミントン　▷団体＝①鞍手町▷壮年男子ダブルス＝①小田利昭・加藤英二▷女子ダブルス＝①松尾富江・入江明日香

みんな頑張りました
▶第 59回鞍手郡民体育大会結果

スポーツ編

あなたは古代人になれる！？
▶歴史民俗博物館でちょっくらふれ旅「古代体験講座」
ちょっくらふれ旅とは、直方市・宮若市・小竹町・鞍手

町に住む人たちで作る体験イベントです。８月８日はその
中の一つ、『古代体験講座』が鞍手町歴史民俗博物館で行わ
れました。古代人のように摩擦熱を利用した火おこしに挑
戦した子どもたちは、「こんな方法で火がつくの？」と初め
は疑っている様子でしたが、煙が立ち始めるとそんな疑問
も吹き飛んだようで、一生懸命に取り組んでいました。また、
火おこしの後には古代人のアクセサリー「まが玉」作りも
行いました。夏休みの思い出とともに大切な宝物ができた
子どもたちは嬉しそうな顔で博物館を後にしていました。


